



安材简讯

2017年第20期(总第239期)

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年十二月二十七日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开第四季度廉政集中教育
- 学习德育理念 不忘教育初心
- 安徽材料工程学校&大唐邦彦战略合作框架签约仪式
- 安徽材料工程学校成功主办2017年教职工趣味运动会

※ 安徽材料工程学校召开第四季度廉政集中教育

廉政建设，重在预防。12月25日，安徽材料工程学校召开本年度第四次廉政集中教育。

党委副书记、纪委书记程胜林带领学习习近平总书记的讲话《纠正“四风”不能止步 作风建设永远在路上》和人民日报社论《以好效果检验好作风》。

临近期末，程书记要求各处室各专业部负责人，一是当家要知柴米贵，在项目申报与物资采购中，要充分考虑其实用性和效益发挥。二是要严格遵守招标采购规定，要把学校利益和学生利益放在最前面，不做倾向性招标参数，不搞人情化自行采购，让自己经手的任何一项建设都成为自己的一件作品，都能经得起世人的评说。

新校建设主体建筑接近尾声，程书记强调：新校附属建设、建筑装潢、内部建设将随即展开，何田市长在我校调研和市委常委会研究党校项目时，都一再强调装饰装潢的重要性，指出选好材料是基础，精心施工是关键。分管领导和驻地管理人员，要坚持质量第一的思维，严把质量监管关。眼前最直观的参照是宁国中学新校项目，人们很自然地会拿两校对比，我们新校的建设质量要经得起比较。



本年度，我市通报了多起违纪案件，其中有接受礼物礼品1.4万、1.7万就受到纪律处分和涉罪

的潜能，实现让他们自己去做。管理者在管理的过程中始终是温和而坚定的，原则必须保持，但态度可以缓和。他也提到了结果导向思维，一项工作要达到什么结果，然后思考我们要如何去做，从而最终不仅仅是“我做了”，而是“我做好了”。李俊兴老师还介绍了个人学习的途径，多读书、读好书（如李圣珍的《每个父母都能成功》、王晓春的《问题学生诊疗手册》等）。李俊兴老师讲解幽默有趣，举出的例子贴近听众的教育经历，引起了在座老师们的共鸣。

南京之行，参加培训的老师们受益匪浅。他们一致认为，经过两天的学习和交流，德育理念得以更新、解决问题的方法更加丰富，有共鸣、有思考。同时，培训中，每位老师都能够做到按时出席、认真听课、详细记录、踊跃交流，展现了良好的职业素养和精神风貌。[材料工程部]

※ 安徽材料工程学校&大唐邦彦战略合作框架协议签约仪式

2017年12月7日，我校与大唐邦彦成功签订战略合作框架协议。安徽材料工程学校甘培坤校长，校党委副书记、副校长魏先龙，校党委副书记、纪委书记程胜林，信息工程部主任汪文平，大唐董事长杨龙波，总经理程熙熙，及安徽公司总经理程战等相关领导共同参与本次签约仪式。仪式由甘培坤校长主持召开。

签约仪式上，甘校长代表学校对大唐邦彦（上海）信息技术有限公司各位领导的到来表示热烈的欢迎，甘校长就安徽宁国市向大唐邦彦董事长介绍宁国的区位优势、生态、政策以及经济发展环境；并就学校基本情况、教育教学、人才培养等方面作了具体介绍。最后表示希望未来双方积极探索产业与职业教育的对接，尤其是新兴技术的教育化，促进专业与产业的融合，教学与就业技能的匹配，同时利用大唐央企雄厚研发能力，先进技术能力和丰富行业经验促进宁国相关产业和企业的转型升级。甘校长指出，学校希望通过此次签订战略合作框架协议，与大唐邦彦（上海）信息技术有限公司建立起长期稳定的战略伙伴关系，充分整合资源、发挥优势，实现办学效益和社会效益的双赢。



杨龙波董事长首先介绍大唐电信集团和大唐邦彦公司基本情况及公司相关产业领域，大唐是一家以高科技与创新为主体的中央企业，大唐邦彦是以新兴行业及高科技技术教育化和产业化为导向的公司，并表示大唐邦彦和学校新建新兴技术专业联合建设为合作基础，后期以建设大唐邦彦安徽公司合作导向，把行业新技术进行校企联动，充分利用央企的资源及技术能力优势特别是虚拟现实、大数据及云平台、智能化信息建设及物联网设备改造等方面做好当地教育人才培养、产品孵化等、并为当地企业升级和转型为好服务。

随后，甘培坤校长与杨龙波董事长代表校企双方签订了校企战略合作框架协议书。

签约仪式结束后，双方就合作机制、合作内容进行了深入的探讨。希望能以今天的签约为契机，进一步拓宽合作面，积极探索校企合作的新思路。[信息工程部]

※ 安徽材料工程学校成功主办 2017 年教职工趣味运动会

12月23日星期六上午，安徽材料工程学校教职工趣味运动会在校体育场顺利举行，本次趣味运动会旨在为老师们提供了一个“快乐运动、健康运动”的平台、教职工们在运动中卸掉了生活和工作的压力，散发着青春和活力，在轻松愉悦又不乏激烈刺激的氛围中，身体得到锻炼、心情得到放松。在校领导和全体教职工的共同努力下，整个活动气氛热烈、秩序井然，体现了我校教职工的良好精神风貌，营造了生动活泼、积极向上的校园氛围。老师们凭借自己的实力和团队协作精神，赛出了风格，赛出了水平，取得了精神文明和运动成绩双丰收。

本次活动共设置了飞镖、背投沙包、个人跳绳、保龄球、仰卧起坐、定点投篮、平板支撑等7个人比赛项目和8字跳绳、车轮滚滚等2个集体项目。每一个比赛项目都可以锻炼身体，也可以增强大家在工作中团结协作的精神，这不单是智慧和体力的角逐，还是团结和协作的完美比拼。从运动会开始到结束，参赛的每一个运动员、每一个团队都牵动着在场老师的心弦。同呼吸，共命运，彼此加油、欢呼、喝彩，现场欢声笑语此起彼伏，真实体现了大家极大的热情。每项活动均评出一、二、三等奖。在这次趣味运动会上，我们不仅可以看到运动员追求竞争和超越的精彩，我们更将会看到老师们奋力笔耕之外的阳光和豪迈。

通过本次运动会，相信我们每位教师都将以更大的热情和信心投入到自己的工作中去，用顽强的拼搏精神和过硬的心理素质去迎接新的挑战，共同创造安材学校辉煌的未来！[工会]



编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份